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  است؟ نادرستهاي زير  از عبارتچند مورد  -1

  گي مشترك تمامي فلزات است. ژالف) سختي و استحكام بالا، وي

  كنند.  رسانا در صنعت الكترونيك، نقش مهمي را ايفا مي ب) مواد نيمه

   يك شبه فلز كدر است كه رسانايي الكتريكي كمي دارد. ) ژرمانيومج

  باشد.  هاي فسيلي بيشتر مي د) ميزان استخراج وزني سالانه مواد معدني از سوخت

   3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر 1

  است؟  نادرستقرار دارد،  13كه در گروه  Aهاي زير در مورد عنصر  كدام مورد از عبارت - 2

  باشد  مي lآن   لايهترين زير ها در بيروني ) تعداد الكترون2    تواند يك نافلز باشد مي ) اين عنصر1

  الكترون دارد  3) اين عنصر در آخرين لايه خود، 4    باشد 13تواند  ) عدد اتمي آن مي3

  كدام مورد از مطالب زير درست است؟  - 3

  ها الكترون از دست بدهد. تواند در واكنش با ديگر اتم باشد كه نمي الف) كربن نافلزي با سطح تيره مي

  و بيشترين خصلت فلزي را در دوره خود دارد.  بالايي دارد رسانايي گرمايييم فلزي ب) سد

  بيشتر است.  I55از Cl17فلزي  ج) ميزان خصلت

  فشار اتاق گاز هستند. و د) همه نافلزها در دما 

  ) ج و د 4  ) الف و ب 3  ) ب و د 2  ) الف و د 1

  : جز به اند همه موارد زير درست - 4

  پذيري بيشتري دارد، شعاع كمتري دارند.  جدول تناوبي، عناصري كه واكنش 17و  16هاي  ) در گروه1

  شود.  ) در فلزات قليايي هرچه شعاع اتمي زياد شود، خاصيت فلزي زياد مي2

  ها در دما و فشار اتاق يكسان است. هالوژن) حالات فيزيكي تمامي 3

Cدمايتواند حتي در  ) فلوئور مي4 200  .واكنش دهد  

  ترين زيرلايه اين اتم كدام است؟  ها در بيروني آرايش الكتروني هشتايي در لايه آخر خود تشكيل دهد. تعداد الكترون تواند اي مي اتم واسطه - 5

1 (4   2 (3   3 (2   4 (1  

(g)در واكنش - 6 (g) (g)NH H N 3 2 22 /، اگر در اثر تجزيه3 g3 /آمونياك، 4 lit6 آزاد شـود،   STPهـاي گـازي در شـرايط     ، فرآورده72
 نمك كدام است؟ درصد خلوص اين 

g g
(N , H )

mol mol
 14 1   

1 (75  2 (80  3 (85  4 (90  

 ؟ ، چند گرم نيتروژن وجود دارد50گرمي نيتريك اسيد با درصد خلوص  126در يك نمونه  - 7

g g g
(N , H , O )

mol mol mol
  14 1 16   

1 (28  2 (14  3 (63  4 (21  

0/طبق معادله موازنه نشده زير، چند ميلي ليتر محلول - 8  درصد خالص لازم است؟   80گرم فلز روي  25/3مولار هيدرو برميك اسيد براي واكنش با  1

g g
(Zn , H )

mol mol
 65 1   

Zn HBr ZnBr H  2 2   

1 (600  2 (750  3 (950  4 (800  

درصد باشد، به تقريب چند گـرم رسـوب    60مولار نقره نيترات با محلول پتاسيم كلريد كافي، اگر بازده واكنش  6/0محلول  mL150در واكنش - 9
 شود؟  تشكيل مي

g g g g g
(Ag , Cl / , K , N , O )

mol mol mol mol mol
    108 35 5 39 14 16   

(aq) (aq) (s) (aq): AgNO KCl Ag Cl KNO  3   اكنشو 3

1( 9/12  2 (75/7  3 (34/6  4 (1/12  

 چه تعداد از موارد زير درست است؟  -10

  گانه را دارد.  الف) اتم كربن توانايي برقراري انواع پيوندهاي يگانه، دوگانه و سه

  شود.  ها مي هاي شيميايي ندارند و افزايش كربن موجب فرارتر شدن آن ها تمايل چنداني به انجام واكنش ب) آلكان

  شوند.  ها در آب حل نمي گشتاور دو قطبي، آلكانبه علت كم بودن ج) 

  شوند.  ، پيوندهاي اشتراكي نشان داده ميد) در مدل گلوله و ميله برخلاف مدل فضا پركن

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  

 تواند متعلق به يك آلكان باشد؟  ه ميشد دام نام پيشنهادك - 11

  متيل هگزان دي 5و  2 ـ اتيل 4) 4  متيل هگزان  تري 4و  3و  2 ـ اتيل 4) 3  متيل پنتان  دي 2و  2 ـ اتيل 4) 2  متيل پنتان  دي 3و  3 ـ اتيل 2) 1



 نام آلكاني با فرمول مقابل كدام است؟  -12

| |

|
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CH C CH CH CH CH
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    3 2 2 2

3 2 5

3

    

  متيل هپتان تري 5 و 2و  2) 4  انتيل هپتم تري 6و  6و  3) 3  متيل هگزان يد 5و  5اتيل،  2) 2  متيل هگزان  دي 2و  2 ـ اتيل 5) 1

  دهد، درصد جرمي اتان در مخلوط اوليه كدام است؟ طور كامل واكنش مي گرم گاز كلر به 142گرم با  84جرم  ن بهيات و مخلوطي از اتان -13

g g
(C , H )

mol mol
 12 1   

1 (3/33  2 (40  3 (6/66  4 (60  

  كدام موارد از مطالب زير درست است؟ -14

  شود.  اربيدي از اتين براي تأمين دماي لازم استفاده ميالف) در جوش ك

  ها كمتر است.  ها و آلكان ها از آلكين پذيري آلكن ب) واكنش

  باشد.  مي 10ها برابر  ها و آلكين ج) تفاوت جرمي نخستين عضو خانواده آلكان

gآنهاست. و جرم مولي  ، پنجمين عضو خانواده آلكند) هيدروكربني با فرمول نقطه خط

mol
  باشد.  مي 70

  ) ج و د 4  ) الف و د 3  ) الف و ج 2  ) الف و ب 1

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 15

  لازم است.  STPليتر هوا در شرايط  201/ 6ها،  از دومين عضو خانواده آلكن مول 2) براي سوزاندن 1

  شبه فلز وجود دارد.  1 ) در دوره سوم جدول تناوبي،2

  شود.  اين ماده در آب حل نمي دو قطبي نفتالن حدود صفر است، و شتاور) گ3

  ، احتمال انفجار وجود دارد. برسد% 5) هرگاه مقدار متان در يك معدن به بالاتر از 4

  چند مورد از موارد زير درست است؟  -16

  الف) ارزش غذايي مواد مختلف در تأمين انرژي بدن، تقريباً يكسان است. 

  اده برخلاف انرژي گرمايي آن به مقدار ماده بستگي ندارد. ب) دماي يك م

  ج) ظرفيت گرمايي يك ماده، به دما و فشار مسير وابستگي دارد. 

  د) ظرفيت گرمايي ويژه روغن زيتون، از آب بيشتر است. 

1 (4   2 (3   3 (2   4 (1  

ه يك ميزان گرما دهيم و دماي دو جسم به يك ميزان زياد شود، كدام ها ب باشد. اگر به هر دوي آن گرم مي 20و  10ترتيب  به Bو  Aجرم دو جسم  -17
  گيري درست است؟  نتيجه

  است.  Bدو برابر  Aه جسم برابر، اما ظرفيت گرمايي ويژي دو ي) ظرفيت گرما1

  است.  Aدو برابر  B) ظرفيت گرمايي دو جسم برابر، اما ظرفيت گرمايي ويژه 2

  است.  Bبرابر  دو Aي يابر، ظرفيت گرما) ظرفيت گرمايي ويژه دو جسم بر3

  است.  Aدو برابر  Bظرفيت گرمايي ويژه دو جسم برابر، اما ظرفيت گرمايي  )4

اين فلز كدام است؟ (ظرفيت گرمايي ويـژه نقـره، طـلا، مـس و فـولاد      گراد بالا برود،  درجه سانتي 80گرم از يك فلز بر اثر جذب،  15اگر دماي  - 18
jبرحسب g c

  1 1
/برابر با  , / , / ,

      2 1 1 1
12 9 10 4 5 10 3 2 10 2   باشد.) مي 10

  ) نقره 4  ) طلا3  ) مس 2  فولاد  )1

مـول از ايـن    2مقابـل باشـد و ظرفيـت گرمـايي       گرم از يك تركيب آلي برحسب گرماي داده شده، مطابق شـكل  5اگر نمودار تغييرات دماي  -19

jتركيب

k
gتوان به اين تركيب آلي نسبت داد؟  هاي زير را مي از فرمول يك باشد، كدام 92 g g

(O , H , C )
mol mol mol

  16 1 12 

1(C H O3 6 2   

2(C H O3 6  

3(CH OH3   

4(OC H OH2 5  

 است؟هاي زير بيشتر  يك از واكنش آزاد شده در كدام يگرما - 20

1((L) (g) (g) (L)C H O CO H O  5 12 2 2 28 5 6   2((L) (g) (g) (g)C H O O H O  5 12 2 2 28 5 6   

3((g) (g) (g) (L)C H O CO H O  5 12 2 2 28 5 6   4((g) (g) (g)C H O CO H O(g)  5 12 2 2 28 5 6    


